
Oplossingen biedpuzzels 01-2024  
 
Wat  biedt zuid in beide situaties op de getoonde handen? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. 
Zuid heeft een hand met 17 punten en een prachtige verdeling. Mogelijk denk je dat zuid ‘gewoon’ 

1 volgt, maar dat is niet correct.  De hand is daar te sterk voor. Het 1 bod belooft in principe een 

hand met minstens een vijfkaart  bij 8-15 punten. Zuid heeft voor dát bod dus twee punten te veel. 

In zo’n geval geeft zuid een doublet! Mocht west passen en noord (met biedplicht) bijvoorbeeld 1 

antwoorden, en oost past, dan biedt zuid 2. Hiermee geeft hij zijn (extra) kracht aan. 
 
De regel is: 

Eerst doubleren en daarna de eigen kleur noemen belooft een hand met ten minste 16 à 
17 punten en minstens een vijfkaart in de geboden kleur. 

 
Handig om te weten. 
 
2. 
Zuid bezit 6 punten en dat aantal is voldoende om iets te laten horen. Maar wat? 
1SA kan niet, want er is geen dekking in de tussengeboden kleur en daar rekent partner noord op als 
hij dát kaartje ziet verschijnen. 

Het antwoord 2 is ook absoluut niet correct, want daarvoor zijn de zes punten te gering. 
Het juiste antwoord is ‘doublet’!  Dit doublet is negatief en belooft in feite een vierkaart harten, maar 
dat is geen ramp. Mocht partner noord een vierkaart harten bezitten, zal hij alleen maar vrolijk(er) 
worden bij het zien van de vijfkaart! 
Het juiste antwoord is dus: ‘doublet’. 
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